

今年铁三世界系列赛9月举行

赛时定于12日至13日,包含全国冠军杯赛和全国业余积分赛

本报1月4日讯(记者 刘洁)记者从威海市体育局获悉,2015年,威海将筹办威海长距离铁人三项世界系列赛等大赛,全力打造威海品牌体育赛事。据悉,今年铁三赛定于9月12日至13日。日前,市体育局公布2015年重点工作安排,全力打造品牌赛

事,筹办威海长距离铁人三项世界系列赛、威海国际帆船赛,其中威海长距离铁人三项世界系列赛包含全国冠军杯赛和全国业余积分赛。此前,威海已连续4年成功举办铁三世界杯系列赛,2014威海长距离铁三世锦赛圆满成功,得

到国际铁联及社会各界赞誉,积累了丰富的办赛经验,也将威海铁三赛推向了新的高度,2015年威海将力争大赛组织水平实现新突破。今年铁三赛定于9月12日至13日。2015年威海将继续完善健身体系,培训一级社会体育指

导员100名、二级社会体育指导员200名、三级社会体育指导员800名,共计1100名。以社会体育指导员培训为契机,对全市所有行政村体育骨干进行广场舞、太极拳、揉力球等培训,年内所有行政村成立健身锻炼队伍。组织开展横渡刘公岛海湾

公开水域游泳全国邀请赛等全民参与范围广泛的大中型全民健身活动70项次以上。2015年威海计划承办10项省级以上锦标赛和冠军赛。举办威海市锦标赛和中小学六大体育联赛,进一步推广普及海上运动和游泳运动。



庆新年

日前,威海市首届舞蹈器乐展演暨师生迎新年文艺汇报演出举行,高区第一小学“小天鹅”舞蹈社团的《我家门前过大军》代表高区参加展演。

本报记者 王帅 通讯员 李进英 摄影报道

检验检疫费不用交了 出口企业减负1300万元

本报1月4日讯(记者 王帅 通讯员 宋春蕾)日前,财政部、国家发改委联合发布通知,自2015年1月1日起,检验检疫部门暂停征收中央级行政事业性收费——出口商品检验检疫费。该费用包括对报检的所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定

检验检疫物免收出境检验检疫费。检验检疫部门预估,此举可为威海出口企业节省支出约1300万元,有助于减轻企业负担,促进出口稳定增长。另外,与出口货物相关的由商务部门签发的纺织品原产地证明书费、贸促会签发的货物原产地证书费也一并取消。

健身工程实现城乡全覆盖

本报1月4日讯(记者 刘洁)4日,记者从威海市体育局获悉,在实现农村健身工程全覆盖基础上,威海新建乡镇街道健身工程12处,率先在全省实现城市社区、乡镇健身工程全覆盖。据悉,2014年市体育局争取国家、省体彩公益金783万元,新建环翠区、高区2处县级全民健身中心和大型示范工程,威海临海体育公园、乳山市益天体育休闲公园等4处户外健身基地,2处多功能社区,新建环翠区张村镇、羊

亭镇、文登高村镇等12处乡镇全民健身中心,城市社区、乡镇(街道)全民健身工程在全省率先实现全覆盖。2014年完成对公园等50余处健身设施约300件健身器材的维修,今年,市体育局争取省、市、区三级体育彩票公益金作维修资金,计划维修100余处共500件器材,争取规划部门支持,各市区在城乡结合部规划建设1处以上健身场地,其中足球场不少于2片,篮球场不少于4片,网球场不少于4片。

威海成为国家新型城镇化试点

本报1月4日讯(记者 王帅)2014年12月29日,国家发改委、住建部等11个部委联合印发《国家新型城镇化综合试点方案》,全国共有62个市、县、镇成为国家新型城镇化试点,威海入选。2014年6月,国家发改委、住建部等11个部门联合印发了《关于开展国家新型城镇化综合试点工作的通知》,要求各省选择符合条件的不同层级市、县、镇开展新型城镇化综合试点,并以中小城市和小城镇为重点。新型城镇化是以城乡统筹、城乡一体、产城互动、节约集约、生态宜居、和谐发展为本特征的城镇化。国家新型城镇化综合试点主要包括五项任务,一是建立农业转移

人口市民化成本分担机制,建立中央(省)对下转移支付同农业转移人口市民化挂钩机制和实行建设用地指标与吸纳省(市)外农业转移人口落户数量挂钩政策;二是建立多元化可持续的城镇化投融资机制,允许地方政府通过发债等多种方式拓宽城市建设融资渠道;三是改革完善农村宅基地制度,探索宅基地有偿使用和有偿退出制度,探索超标准宅基地处置办法;四是建立行政创新和行政成本降低的设市模式,选择镇区人口10万以上的建制镇开展新型设市模式试点工作;五是综合推进体制机制改革创新,在城市创业创新环境建设、城市公共服务提供机制、城市社会治理体系等方面有选择地开展改革探索。

12名驻威外国专家获“友谊奖”

其中,比利时籍专家约翰文获中国政府“友谊奖”

本报1月4日讯(记者 许君丽 通讯员 刘飞)记者从威海市人社局了解到,2014年,威海市先后有12名外国专家分别获得中国政府友谊奖、齐鲁友谊奖和威海友谊奖,分别是国家、省级和市级对外国专家的最高奖励。2014年,威海市不断优化引智环境,全年共引进外国专家580人次。为威海市经济社会发展提供强有力的国外人才智力支持。其中,威海市推荐的金太阳光伏发电设备有限公司比利时籍专家约翰文获得中国政府“友谊奖”,并在人民大会堂受到李克强总理的亲切接见,这是威海市自1994年日本专家获此殊荣后的第一人,该奖项是中国政府授

予在华工作的外国专家的最高奖项。威海市推荐的美国专家唐纳瑞先生获得“齐鲁友谊奖”,该奖项是山东省人民政府对在山东工作并对全省经济建设和社会发展作出突出贡献的外国专家的最高奖项,目前,威海市获此奖项专家人数达22人。近日,威海市政府授予姜宗奎先生等10名外国专家威海友谊奖,获奖专家来自英、法、德、澳、韩、日等8个国家。威海友谊奖是威海市政府为表彰在威海建设和发展中做出贡献的外国专家而设立的最高荣誉奖,2003年设立,一般每两年评选一次。截至目前,先后有67名外国专家获此殊荣。